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Про звіт голови Богодухівської районної  

державної адміністрації Сластіна О.П. 

за 2014 рік з питань виконання бюджету, 

програм соціально-економічного та  

культурного розвитку Богодухівського  
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Заслухавши звіт голови Богодухівської районної державної адміністрації 

Сластіна О.П. за 2014 рік з питань виконання бюджету, програм соціально-

економічного та культурного розвитку Богодухівського району й делегованих 

районною радою повноважень, відповідно до статей 43, 72 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» районна  рада 

  

В И Р І Ш И Л А: 
 

 Звіт голови Богодухівської районної державної адміністрації                     

Сластіна О.П. за 2014 рік взяти до відома. Роботу Богодухівської районної 

державної адміністрації щодо питань виконання бюджету, програм соціально-

економічного та культурного розвитку Богодухівського району й делегованих 

районною радою повноважень схвалити.  

 

Голова районної ради                                                                        Д.Тризна 

 

 

 

 

 
    

 



Звіт 

голови Богодухівської районної державної адміністрації Сластіна О.П. 

за 2014 рік з питань виконання бюджету, програм соціально-

економічного та культурного розвитку Богодухівського району 

й делегованих районною радою повноважень 

 

У відповідності до статті 34 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації» надаю звіт голови  районної державної адміністрації за 2014 рік з  

питань виконання бюджету, програм соціально-економічного та культурного 

розвитку Богодухівського району й делегованих районною радою повноважень.  
Діяльність  районної державної адміністрації в 2014 році була спрямована 

на виконання Конституції України, законів України, актів Президента України 

та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень і 

доручень голови обласної та голови районної державних адміністрацій, 

Програми економічного і соціального розвитку району на 2014 рік, 

Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації та органів 

місцевого самоврядування району, затверджених розпорядженням голови 

районної державної адміністрації від 24 січня 2014 року №15, районних 

програм та заходів, здійснення інших визначених законами, а також 

делегованих районною радою повноважень і забезпечення реалізації державної 

політики. 

Зазначений звіт - це привід для об’єктивного і конструктивного аналізу 

стану справ у районі, вироблення спільних шляхів поліпшення діяльності 

органів влади, виконавчих структур щодо підвищення рівня життєзабезпечення 

населення району. 

Передбачене законом делегування повноважень розцінюється як один із 

шляхів зміцнення довіри між органами виконавчої влади і місцевого 

самоврядування, посилення спільної відповідальності за стан справ у районі. 

На початку звіту хочу подякувати всім тим, хто прикладав своїх зусиль 

для забезпечення сталого функціонування господарського комплексу району в 

умовах складної суспільно-політичної ситуації в державі. 

Протягом минулого року в районі діяло ряд програм, які стосуються 

соціально-економічного розвитку, зайнятості та соціального захисту населення, 

освіти, охорони здоров’я, культури та туризму, спорту тощо. Всього на 

виконанні знаходилося 35 програм, на які  в районному бюджеті були 

передбачені кошти в сумі   651,9  тис.грн,  профінансовано - 594 тис.грн. 

Головними організаційно-розпорядчими функціями адміністрації є 

прийняття розпоряджень. Протягом 2014 року головою районної державної 

адміністрації видано 453 розпорядження з основної діяльності. 

У райдержадміністрації відпрацьовано систему контролю за реалізацією 

намічених завдань. Зокрема, на апаратних нарадах, яких упродовж року 

проведено 21, розглянуто 96  питань життєдіяльності району. За їх наслідками 

головою районної державної адміністрації видано 84 доручень, продовжують 

вживатися заходи щодо їх виконання у встановлені терміни. 

За звітний період проведено 15 засідань колегії районної державної  
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адміністрації (у тому числі 4 спільних: 2 - зі зборами адміністративно-

господарського активу району, 1 - за участю заступника директора 

Департаменту соціального захисту населення ХОДА -  начальника управління 

праці та зайнятості,  1 - з районною комісією з організації підготовки 

господарства району до сталого функціонування в осінньо-зимовий період, 1 - з 

відділом освіти районної державної адміністрації),  на яких розглянуто                       

83 питання роботи різних галузей господарського комплексу та соціально-

економічного розвитку району, виконання бюджету. За наслідками розгляду 

питань на засіданнях колегії райдержадміністрації прийнято 79 розпоряджень 

Значна увага була приділена взаємодії районної державної адміністрації з 

органами місцевого самоврядування району. 

Графіки проведення зустрічей  голови районної державної адміністрації з 

трудовими колективами підприємств, установ та організацій району  практично 

виконані. Упродовж 2014 року їх проведено 17. Крім того, у липні минулого 

року головою районної державної адміністрації здійснено комплексні об’їзди 

сільгосппідприємств району на предмет готовності їх до збирання ранніх 

зернових культур.  

Значна увага в районі приділялася навчанню кадрів органів місцевого 

самоврядування, обміну досвідом роботи. Проведено 4 семінари-наради з 

сільськими, селищними, міським головами та навчання секретарів місцевих рад 

району. Така форма роботи дала можливість посадовим особам місцевого 

самоврядування підвищити і оновити свою професійну компетентність шляхом 

спілкування з колегами, вивчення позитивного досвіду роботи з деяких 

напрямків діяльності.  

Робота районної державної адміністрації зі зверненнями громадян у 

звітному періоді проводилась відповідно до Закону України „Про звернення 

громадян”, Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 „Про 

першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 

конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування”, іншими директивними документами, що 

регламентують цю роботу.  

До районної державної адміністрації протягом 2014 року надійшло                 

274 звернення, із них 152 поштою, на особистому прийомі одержано                           

122 звернення.  

Найгострішими залишалися питання аграрної політики і земельних 

відносин, соціального захисту, комунального господарства.  

Особлива увага приділялась розгляду звернень найменш соціально 

захищених верств населення, вишукувались можливості надання їм 

консультативної та матеріальної допомоги.  

Соціальна інформація, яка є у зверненнях громадян, має велике значення 

для поліпшення роботи державних органів, а тому проводився щомісячний, 

щоквартальний, щопівроку, за 9 місяців та річний аналіз звернень громадян, що 

надійшли до райдержадміністрації.  

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті 

та виїзні прийоми громадян. За 2014 рік проведено головою районної державної 
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адміністрації та його заступниками 74 особистих прийомів, виїзних - 64, із них 

1 - позаплановий.  

Працює постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян, яку 

очолює особисто голова районної державної адміністрації. За звітний період 

проведено 12 таких засідань. На засіданнях розглядалися усі конфліктні 

ситуації, які не вирішувалися протягом тривалого часу.  

У районній державній адміністрації кожного понеділка, вівторка та 

п'ятниці працює „телефон довіри”. Протягом 2014 року по телефону довіри до 

районної державної адміністрації надійшло 30 звернень з різних питань,  які 

вирішено позитивно. 

В 2014 році було проведено 31 «пряму лінію» та 11 «гарячих ліній» за 

участю керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, в 

районній газеті «Маяк» опубліковано 80 виступів керівників усіх рівнів.  

Здійснено організаційно-методичну роботу щодо організації та 

проведення заходів з нагоди державних свят та суспільно-значущих дат. 

На офіційному веб-сайті райдержадміністрації, у районній газеті «Маяк» 

та обласному виданні «Слобідський край» протягом року оперативно 

висвітлювалася інформація щодо роботи районної державної адміністрації. 

 

Головний фактор розвитку суспільства - економіка. Саме розвиток 

економіки  є двигуном підвищення соціальних стандартів життя і вирішення 

проблем жителів району. 

Реалізація заходів Програми економічного і соціального розвитку району 

на 2014 рік (далі – Програма) сприяла забезпеченню стабільної роботи 

господарського комплексу, подальшого розвитку соціальної та гуманітарної 

сфер району. 

 

 У 2014 році до зведеного бюджету району, з урахуванням трансфертів з 

державного бюджету, надійшло 156,9 млн. грн., що склало 102,5% до 

затверджених показників. Порівняно з попереднім роком надходження 

збільшились на 1,7 млн. грн., або на 1%.  

До загального фонду бюджету району зараховано 144,6 млн.грн., з них : 

- 35,6 млн.грн. власних та закріплених доходів, або 107,4% до уточнених 

планових показників, затверджених органами місцевого самоврядування. 

Порівняно з 2013 роком вони зросли на 3,9 млн.грн., або на 12,4%; 

- 61,2 млн.грн. дотації вирівнювання з державного бюджету, або 100%;  

-  46,5 млн.грн.  субвенції з державного бюджету, або 97%; 

- 1,3 млн.грн. інші субвенції, або 87%. 

Отримано 10,4 млн.грн. доходів спеціального фонду (без урахування 

трансфертів), що на 3,2 млн. грн., або на 44,9% більше від затверджених 

призначень.  

Видатки зведеного бюджету району по загальному та спеціальному 

фондах склали 150,3 млн. грн., у тому числі видатки загального фонду -             

141,4 млн. грн., видатки спеціального фонду - 8,7 млн. грн. 

Порівняно з попереднім роком видатки зменшилися на 3,8 млн. грн., або 
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2,5%, (у 2013 році - 154,1 млн.грн.). 

Кошти бюджету у першу чергу спрямовувались на захищені статті 

видатків, а саме: виплату заробітної плати з нарахуваннями, оплату 

комунальних послуг і енергоносіїв, що споживалися бюджетними установами 

району та на  придбання медикаментів і продуктів харчування, соціальні 

виплати населенню. 

Основною причиною невиконання видатків у повному обсязі є 

непроходження платежів через Єдиний казначейський рахунок за 

незахищеними  статтями видатків. 

Станом на 01 січня 2015 року відсутня заборгованість по заробітній платі 

з нарахуваннями  працівникам бюджетних установ району та за спожиті 

енергоносії. За рахунок перевиконання доходної частини бюджету, оптимізації 

видатків, додаткової дотації із обласного бюджету, спрямування вільного 

залишку коштів  вимоги статті 77 Бюджетного кодексу України виконані в 

повному обсязі. 

 

У районі створені умови для соціально-правового захисту кожної 

дитини. З цією метою працює центр практичної психології і соціальної роботи 

при відділі освіти районної державної адміністрації. Психологічним 

супроводом було охоплено 100% учнів міських загальноосвітніх навчальних 

закладів та 75% - сільських. Особлива увага приділялася сім’ям з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Діти - сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування забезпечені шкільною формою, шкільним приладдям 

та безкоштовним харчуванням.   

 
Торік вживалися заходи щодо забезпечення стабільної роботи галузі 

охорони здоров'я. Вдосконалювався вторинний рівень  надання  медичної 

допомоги. КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги 

Богодухівського району» у серпні 2014 року отримав ліцензію на проведення 

медичної практики. При районній поліклініці працювали виїзні бригади для 

надання медичної допомоги хворим, які не потребують екстреної  медичної 

допомоги. 

Забезпечено безперебійну роботу Богодухівського  відділення екстреної 

(невідкладної) медичної допомоги, яке  підпорядковане КЗОЗ «Обласна 

клінічна лікарня - Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф».  

Продовжувалася робота щодо його укомплектування у відповідності  до 

примірного табеля оснащення. 

На постійному контролі знаходилося питання щодо реалізації пілотного 

проекту по частковому відшкодуванню вартості лікарських засобів для 

лікування осіб з гіпертонічною хворобою. В 2014 році із державного бюджету 

надійшли кошти в сумі  157,8 тис.грн., які повністю використано.  

Забезпечувався гарантований державою обсяг безоплатної медичної 

допомоги соціально-незахищеним верствам населення в межах фінансових 

можливостей. На пільговий контингент у 2014 році виділені кошти в сумі             

128,4 тис.грн., які повністю використані.  
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На 100% забезпечені ліками інсулінозалежні хворі, хворі  на туберкульоз, 

фенілкетолургію та гемофілію. 

Показник захворюваності населення зріс 4,8%. 

У медичну галузь залучено позабюджетних коштів на суму 2,4 млн.грн., 

що у розрахунку на 1 мешканця на 3% більше, ніж за попередній рік. 

Вживалися заходи щодо покращення  матеріально-технічної бази закладів 

охорони здоров’я. Зокрема, за рахунок позабюджетних коштів проведено заміну 

10 віконних блоків на енергозберігаючі  в поліклінічному відділенні  КУОЗ 

Богодухівська  центральна районна лікарня; відремонтовано покрівлі на 

фельдшерсько-акушерських пунктах (далі - ФАП)  в селах Леськівка, Матвіївка 

та Карлівка; відремонтовано систему вентиляції та димових труб на ФАП в 

с.Горького та Первухінка, проведено ремонт приміщення ФАП в с.Таверівка. 

Продовжувалася робота щодо створення умов та забезпечення 

першочергового права кожної дитини на сімейне виховання.  

На початок 2015 року 63 дітей виховувалося під опікою (піклуванням),           

17 дітей - у 10 прийомних сім’ях та  6 - у  дитячому будинку сімейного типу.                    

Торік до дитячого будинку сімейного типу та прийомних сімей влаштовано                         

3 дитини, що залишилися без батьківського піклування та 3 дитини влаштовано 

під опіку (піклування). Із первинного обліку усиновлено 7 дітей громадянами 

України, таким чином  забезпечуються пріоритети щодо національного 

усиновлення. 

Із 87 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що 

перебувають на первинному обліку, 1  дитина виховується в інтернатному 

закладі. Рівень охоплення сімейними формами виховання названої категорії 

дітей становить 98,9 %. 

 

Продовжувалася робота щодо удосконалення мережі освітніх закладів 

району. У минулому році ліквідовано 1 навчальний заклад (Киянівську                        

ЗОШ І-ІІ ступенів) та створено навчально-виховний комплекс шляхом злиття 

Кленівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та Мерлянської  

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів.  

Мережа загальноосвітніх закладів району на 2014/2015 навчальний рік, 

включає 26  навчальних  закладів, в яких сформовано 238 класів відповідно до 

нормативних вимог.   

На покращення матеріально-технічної бази галузі залучалися, в 

основному, позабюджетні кошти. Проведено поточні ремонти всіх  навчальних 

закладів у  ході підготовки до нового навчального року, топкові були вчасно 

підготовлені до опалювального сезону.  

За підтримки: 

- народного депутата України Біловола О.М. у Кручанській, Шарівській, 

Гутянській, Полковомикитівській ЗОШ І-ІІІ ступенів,  Сазоно-Баланівській, 

Павлівській ЗОШ І-ІІ ступенів та у Крисинському НВК частково було замінено 

вікна на енергозберігаючі. 
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- СВК ім. В.Н.Каразіна (голова Шовковий В.А.) замінено 6 вікон 

спортивного залу в Кручанській ЗОШ І-ІІІ ступенів.  

За рахунок батьківських коштів: 

- частково замінено вікна в Богодухівській гімназії №1, Богодухівському 

колегіумі №2, Шарівській ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

- двері в Богодухівській гімназії №1, Богодухівському колегіумі №2, 

Хрущово-Микитівській ЗОШ І-ІІ ступенів. 

 

Відновлюється та розширюється мережа дошкільних навчальних закладів  

відповідно до потреб населення. У 2014 році на базі Кленівського навчально-

виховного комплексу відкрито 1 різновікову групу дітей віком від 3 до 6 (7) 

років, в якій  здобуває дошкільну освіту 16 дітей. 

Станом на 01 січня 2015 року в районі функціонує 14 дошкільних 

навчальних закладів та 5 дошкільних підрозділів у складі навчально-виховних 

комплексів, в яких виховується 943 дитини.  

Розпочата реконструкція частини Петропавлівської ЗОШ І-ІІ ступенів під 

дошкільний навчальний заклад. Дві міні-проектні пропозиції Богодухівської 

міської ради в обласному конкурсі територіальних громад «Разом у майбутнє» 

визнано переможцями, що дало змогу отримати додаткові кошти в сумі                       

74,8 тис.грн. на заміну вікон на енергозберігаючі  у дошкільних навчальних 

закладах №№5,9 м.Богодухова. За кошти сільської ради - у Полково-

Микитівському дошкільному навчальному закладі також замінено віконні блоки. 
Системне виконання програмних заходів із дошкільної освіти дало 

можливість покращити показники оцінки результатів діяльності, а саме: 

«Охоплення дітей дошкільного віку (від трьох до шести (семи) років) усіма 

формами дошкільної освіти, відсотків» (Харківська область - 98%, район  - 

99%), «Охоплення дітей старшого дошкільного віку (п’ять років) усіма 

формами дошкільної освіти, відсотків» (область і район - 100%). 

Для підвезення  546 учнів до загальнонавчальних закладів району задіяно 

12 одиниць автотранспорту.  

Забезпечена потреба у твердому паливі навчальних закладів району. 

Загальноосвітні навчальні заклади забезпечені 279 сучасними 

комп’ютерами, підключені до мережі Інтернет.   

Охоплення дітей позашкільною освітою в Богодухівському центрі дитячої 

та юнацької творчості зросло із 22% до 23 %, в ньому працювало 39 гуртків.  
 

Мережа закладів культури району не змінилася і складає 66 закладів,  

які об’єднують  166 клубних формувань. Постійну участь у них беруть                                    

1737 чоловік. 

 З метою обміну досвідом та поліпшення роботи в клубних закладах 

району  багато років поспіль проводяться конкурси-фестивалі: «Золоті ключі 

Покрови» та «Барви рідного краю». 

Виходячи із фінансових можливостей, вживалися заходи щодо зміцнення 

матеріально-технічної бази галузі. Протягом 2014 року у закладах культури 

району було проведено 15 поточних ремонтів на суму 188,6 тис. грн.,  з яких: 
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182,7 тис.грн. - кошти місцевих бюджетів району, 5,9 тис.грн. - позабюджетні 

кошти. За рахунок спонсорської допомоги у сумі 6 тис. грн. встановлено 

опалення у приміщені актового залу Крисинського СБК.  

Крім того, на покращення матеріально-технічної бази закладів культури 

за рахунок різних джерел фінансування використано 144,6 тис. грн., з яких         

66,3 тис.грн.  - на придбання  літератури та проведення підписки на періодичні 

видання.  

  

У 2014 році на фінансування галузі «фізична культура і спорт» з 

районного бюджету профінансовано 492,3 тис.грн. (2013 рік - 553,9 тис. грн.). 
  Збережена існуюча мережа фізкультурно-оздоровчої інфраструктури.  

У чотирьох відділеннях спорту  ДЮСШ  працює 27 груп, які відвідує                      

410 юних спортсменів. За два роки підготовлено 238 спортсменів масових 

розрядів, 1 кандидат в майстри спорту.  

Вихованці легкої атлетики брали участь в обласних та республіканських 

змаганнях,  де ставали призерами та переможцями. 16 березня 2014 року на 

базі ДЮСШ проведено  ХУІІ Всеукраїнські змагання зі стрибків у висоту на 

приз «Богодухівський стрибунець». Футбольні команди в трьох вікових групах 

брали участь у Чемпіонаті Харківської області з футболу.   

Серед дорослого населення проведені змагання з шахів, шашок, міні-

футболу, волейболу, баскетболу, настільного тенісу, важкої атлетики.    

   

У сфері зайнятості населення реалізовувались заходи Програми 

зайнятості населення Богодухівського району на період до 2017 року, 

затвердженої рішенням районної ради від 24 грудня 2013 року № 657 – VI.  

За рахунок усіх джерел фінансування торік у районі створено                   

701 нове робоче місце при річному завданні - 476, показник перевиконано на 

47%. Кількість новостворених робочих місць в 1,9 разів перевищує кількість 

ліквідованих (370).  

Рівень економічного безробіття (у % до чисельності економічно активного 

населення віком 15-70 років) протягом року зріс із 1,82% до 2,17%.  
 

У сфері грошових доходів населення району, відповідно до завдань 

Стратегії сталого розвитку Харківської області до 2020 року, основним 

визначено скорочення диференціації доходів населення, збільшення розміру 

оплати праці відносно прожиткового мінімуму. 
Рівень заробітної плати за 9 місяців 2014 року по району склав 2297 грн., 

підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року на 3,6 % та 

перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для працездатної 

особи на 88,6 %. 

Заборгованість із виплати заробітної плати в районі погашена повністю.  

 

Суттєвим механізмом підтримки найбільш нужденних верств населення є 

надання різного виду державної соціальної допомоги, яку в районі одержували 

6886 сімей. Сума витрат на вказані цілі  за 2014 рік склала 41,8 млн. грн., що на 
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8,5% більше, ніж за 2013 рік. Соціальні допомоги профінансовані в повному 

обсязі. 

Торік  3328 сімей, або кожна 18 сім’я району, отримали субсидії на 

житлово-комунальні послуги  та придбання твердого палива. Нарахування по 

субсидіях склало зросло на 0,4 млн.грн. і 2,8 млн.грн.  
Крім того, з метою посилення соціального захисту населення в умовах 

підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги призначено 

компенсації додаткових витрат на оплату комунальних послуг населенню в сумі  

4,1 млн.грн. 

Протягом 2014 року на підприємствах району випадків виробничого 

травматизму не було. Жодного виду професійних захворювань в районі не 

зареєстровано. 

 

Управлінням Пенсійного фонду України в Богодухівському районі  

забезпечено виплату пенсій та грошової допомоги з урахуванням їх 

підвищення 12 152 пенсіонерам, а це  192,1 млн.грн., що на 10,1 млн.грн. 

більше, ніж за попередній рік.  

Середній розмір пенсій по району підвищився на 4,3% і станом на 01січня             

2015 року склав 1331,20 грн. Середньомісячна потреба в коштах  на пенсійні 

виплати - 16011 тис.грн. 

 

Споживчий ринок товарів і послуг  розвивався та вдосконалювався. 

Мережа підприємств торгівлі в районі зросла на 6 одиниць, оборот 

роздрібної торгівлі за попередніми даними - на 5% і складе 470 млн.грн. 
Кількість суб’єктів підприємницької діяльності, які надають побутові 

послуги протягом року зросла на 6 одиниць, або 2%.  

 
Цінова ситуація на споживчому ринку району значною мірою залежала 

від коливання курсу гривні, зростання цін на нафтопродукти, лікарські засоби, 

підвищення тарифів на комунальні послуги та інших факторів.  

У 2014 році тарифи на послуги теплопостачання  ТОВ «Альтернативні 

системи опалення» зрости на 54%, ТОВ «Аквілегвія» - на 32%. Крім того, 

зросли тарифи  КП «Богодухівжитло» на інші платні послуги. 

Ціни на основні продовольчі товари протягом  року зросли в середньому 

на 20-25%. Найбільш подорожчали борошно, яйця курячі, крупи гречана та  

рис. Поряд з цим, знизилися ціни на картоплю, капусту, буряк, моркву.  

 

У галузі житлово-комунального господарства району діяли такі 

програми: 

- Програма розвитку і реформування житлово-комунального господарства 

Богодухівського району на 2010-2014 роки; 

- Програма «Питна вода Богодухівського району на період до 2020 року»; 

- Програма поводження з твердими побутовими відходами на період до       

2015 року. 

Завдання та заходи названих програм виконувалися, виходячи з реальних 
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можливостей фінансування.  

Торік за кошти міської ради виготовлена проектно-кошторисна 

документація на будівництво та реконструкцію 6 об'єктів водопостачання і 

водовідведення міста, за кошти Сазоно-Баланівської сільської ради виготовлена 

ПКД на будівництво артезіанської свердловини. 

З метою організації вивозу твердих побутових відходів із сільських 

населених пунктів району у минулому році місцевими радами укладено                     

10 договорів із КП «Богодухівжитло» та 1 - із  КП «Вільшанське» (Крисинська 

сільська рада) на захоронення твердих побутових відходів.  

Розпочата робота щодо  розроблення схем санітарної очистки  населених 

пунктів району.  На сьогодні вона виготовлена та розроблена для м.Богодухова. 

 

На виконання заходів щодо охорони навколишнього природного 

середовища було використано 108,4 тис.грн. (51,3% від запланованих), з яких: 

- 66,9 тис.грн. на придбання міською радою контейнерів для збору 

твердих побутових відходів. 

Протягом року було виявлено 56  стихійних звалища, які були ліквідовані. 

За рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища продовжувалося будівництво Комплексу по управлінню 

комунальними відходами в м. Богодухові потужністю 39 тис.куб.м на рік. 

 

В агропромисловому комплексі  району реалізуються такі програми:  

- Програма стабілізації та розвитку тваринництва в господарствах 

Богодухівського району на період 2010-2015 років;  

- Програма розвитку овочівництва та картоплярства у Богодухівському 

районі на період до 2020 року.  

Торік із державного бюджету погашена кредиторська заборгованість, яка 

виникла в 2013 році за утримання та збереження молодняку великої рогатої 

худоби торік  в сумі 473,3 тис.грн., за часткове відшкодування вартості  

установки індивідуального доїння - в сумі 56,9 тис.грн. 

Забезпечувалося оновлення та техніко-технологічне переоснащення 

підприємств агропромислового комплексу. Господарствами району придбано 

сільськогосподарської техніки і обладнання вітчизняного та іноземного 

виробництва на суму 46,7 млн.грн., що майже на 39% більше, ніж у 2013 році. 

Валове виробництво продукції сільського господарства  (у порівняльних 

цінах 2010 року) за звітний рік склало 618,8 млн.грн., що на 8% більше, ніж 

передбачалося Програмою економічного і соціального розвитку району на                

2014 рік (далі - Програма). Зростання спостерігалося як по 

сільгосппідприємствах, так і по господарствах населення. 

У порівнянні із середнім показником за 2011-2014 роки валовий збір 

зернових культур зріс на 15,5%.  

З метою раціонального використання земель та їх охорони господарства 

району застосовували енергозберігаючі технології обробітку ґрунту, що 

дозволили краще його підготувати, зберегти вологу, суттєво зменшити дію 

механізмів на структурність ґрунтів. 
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За минулий рік не досягнуто стабілізації у тваринницькій галузі. 

Відбулося скорочення поголів’я великої рогатої худоби, в тому числі корів та 

свиней, що привело до  зменшення виробництва тваринницької продукції у 

сільгосппідприємствах району. Внаслідок чого  валове виробництво молока 

скоротилось на 14%, обсяги реалізації худоби і птиці на забій - на 10%. 

У паливно-енергетичному комплексі реалізується Програма 

підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів по 

Богодухівському району на 2010-2014 роки. 
З метою економії споживання природного газу  встановлено  додаткові 

котли в Богодухівській гімназії №1, Богодухівському колегіуму №2, 

Губарівського НВК,  які працюють  на альтернативних  видах палива. 

Через відсутність фінансування не проводилися роботи щодо газифікації 

запланованих населених пунктів району.  

Забезпечений контроль за розробленням норм питомих витрат 

енергоносіїв підприємствами, організаціями та установами району. Станом на 

01 січня 2015 року 11  із 14 суб’єктів господарювання розробили та погодили 

норми питомих витрат в управлінні паливно-енергетичного комплексу 

Харківської обласної державної адміністрації. 

За  2014 рік рівень сплати за енергоресурси склав: 

-  електроенергію - 99,5%, в тому числі по місцевому бюджету - 100%; 

-  природний газ - 93%, в тому числі по місцевому бюджету - 102%. 

Установи та організації району, які фінансуються з місцевих бюджетів за 

електроенергію та природний газ розрахувалися повністю. 

 

За 2014 рік промисловим комплексом району реалізовано товарів, робіт 

і послуг на суму 504,9 млн. грн., що на 30% більше, ніж передбачалося 

Програмою.  З урахуванням індексу інфляції приріст склав 0,5%. 

За попередній рік обсяги реалізації склали 324,7 млн.грн.  

Реалізовано промислової продукції в розрахунку на одного мешканця на 

суму 12749  грн., що на 57% перевищує показник за 2013 рік. 

З означеного показника район входить в десятку лідерів серед районів 

області. 

Незважаючи на скорочення ринків збуту, підвищення вартості 

енергоресурсів через складну  суспільно-політичною ситуацію в державі, 

підприємства району майже на третю частину збільшили податкові 

надходження та сплату Єдиного соціального внеску, зберегли трудовий 

потенціал та підвищили середній рівень заробітної плати працівникам майже     

на 15%. 

Розвиток будівельної галузі є одним із важливих напрямів соціально-

економічної політики району.  
На ремонт комунальних автодоріг району у минулому році  надійшла  

субвенція з державного та обласного бюджетів у сумі 1 877,1 тис.грн., з яких 

використано 596,4 тис.грн. (32%). 



 11 

Залишки субвенції 2013 року в місцевому бюджеті на вказані цілі  

складали  507,8 тис.грн., з яких використано - 269,7 тис.грн. (53%). 

Торік введено в експлуатацію  9 житлових будинків загальною площею 

893,6 кв. м. (74% від планових показників).  

Філією «Богодухівський райавтодор» дочірнього підприємства 

“Харківоблавтодор” ВАТ ДАК “Автомобільні дороги України” у 2014 році 

власними силами виконано робіт на суму 1,9 млн.грн., що становить 53% до 

обсягів виконання за 2013 рік.   

У зв’язку з відсутністю фінансування не проводилися роботи щодо 

газифікації запланованих населених пунктів району. Разом з тим,  торік у районі 

газифіковано 31 домоволодіння.  

Продовжувався благоустрій існуючих дитячих ігрових  майданчиків та 

встановлено 6 нових. 

Тривала робота щодо відновлення вуличного освітлення. Торік воно  

відновлено у 9 населених пунктах. 

Створено 1 об’єднання співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), 

або 50% від запланованого. 
 

Обсяги пасажироперевезень за 2014 рік склали 335,7 тис.пас.,  або 

90,3% до показника попереднього року, обсяги вантажоперевезень - 91,4%.  

Зменшення перевезень відбулося через складну суспільно-політичну ситуацію, 

підвищення цін на проїзд та на паливно-мастильні матеріали.   

Для покращення якості обслуговування населення встановлено                              

4 автобусних павільйонів на території району, а саме в селах: Леськівка 

(Зарябинська с/р), Максимівка (Крисинська с/р), Кручик (Павлівська с/р) та               

смт Гути. 
 

Перевиконано завдання Програми економічного і соціального розвитку 

Богодухівського району на 2014 рік по: 

- встановленню  основних телефонних апаратів на 17,6%;  

- підключенню до послуги Інтернет на 2,6%. 

Введено в дію вузол широкосмугового доступу до мережі інтернет в             

с. Олександрівка Богодухівського району на 64 порти. 

 

Обсяги капітальних інвестицій, які освоєні підприємствами та 

організаціями району облікового кола за 9 місяців 2014 року склали                          

16,3 млн.грн., або 41% до капіталовкладень за відповідний період 2013 року. 

За попередніми даними,  обсяг інвестицій в основний капітал за рік  

складе 40 млн.грн., або 89% до прогнозованого обсягу. 

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій, як і раніше, 

залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 

97% їх загального обсягу. 

 

Зростає роль малого та середнього бізнесу в економіці району. 

Станом на 01 січня 2015 року в районі здійснювали діяльність 192 малих 



 12 

підприємства, що складає 95% від загальної кількості підприємств району.  

Протягом 2014 року кількість малих підприємств зросла на 3 одиниці. 

Кількість підприємців - фізичних осіб району зменшилась на 253 особи і станом 

на 01 січня 2015 року  склала 1086 осіб, або 84% від прогнозного показника.  

За  2014 рік 34 особи відкрили власну справу за рахунок надання 

одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької 

діяльності в сумі 360,8 тис.грн., за попередній рік на вказані цілі було 

використано  389,5 тис.грн., допомогу отримали 35 осіб. 

У жовтні 2014 року розпочав діяльність Центр по наданню 

адміністративних послуг Богодухівської районної державної адміністрації. 

 

Торік головою районної державно адміністрації видано 3 розпорядження 

щодо управлінням майном, яке є спільною власністю територіальних громад 

сіл, селищ, міста Богодухівського району. Крім того, у рамках делегованих 

повноважень підготовлено та запропоновано для розгляду районною радою           

2 проекти рішень по управлінню майном та внесено 4 пропозиції з означеного 

питання. 

Вжиті заходи дозволили підвищити ефективність використання та 

збереження комунального майна. 

 

Підводячи підсумки 2014 року хочу підкреслити, що рік був складним для 

провадження бюджетної політики. Не все те, що планувалося виконано.  

Разом з тим, у районі збережена  стабільна суспільно-політична ситуація, 

досягнуто порозуміння між владою і громадами. У центрі уваги було питання 

щодо поліпшення умов та якості життя населення району. 

Ці питання є пріоритетними і в поточному році. 

 

 

Голова районної 

державної адміністрації                                                         О.П.Сластін 
 

 


